11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 110

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.08.2015 00:28:04

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 31.08.2015 08:59:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/293119/answer/293120




Be3onepalnoHHOe yBeIMYEeHNE II0JI0BOT0 YIeHa HEBOX3MOXKHO. PeanbHO yBeIMYeHNe B INIMHY Ha 2-3
cM. [Ing yBenudeHus B 00b€Me TpebyeTcs 6ojee CI0XKHOe XUPYPrudecKoe BMEIIaTelbCTBO,
00Ccyk[aTh YCIEUTHOCTh KOTOPOT'0 MOKHO TOJIBKO 04HO. O6paTuTech B aHIPOIOTUYECKOe OTHeJIeHNE .
3anumuTech Ha KOHCY/IbTALUIO 110 TeJl. Ha CauTe..



